

多元文化弱勢族群防減災成長團體-健康社區幸福文化

藝術團體第二天

一、日期:2019年11月10日

二、地點：市立凱旋醫院附設康復之家

活動第二天，由莊旻翰志工帶領的〔健康身心律動2〕開始一天的藝術團體活動，接下來是生命圖像藝術創作--幸福的我/思慕的人自畫像藝術創作活動，透過自我繪畫的過程體驗幸福的自己的五官與表情，添加的背景上也能表現特定的圖騰與符號對創作者的意義。



〈圖一：莊旻翰志工帶領健康身心律動2活動剪影〉



<圖二：生命圖像藝術創作--幸福的我自畫像藝術創作活動-活動剪影 1>



<圖三：生命圖像藝術創作--幸福的我自畫像藝術創作活動-活動剪影 2>

午休過後，由駱慧文教授主持、林亭儀助教、藝術志工與學生志工團體進行[創作經驗焦點團體]，透過對於團體創作與自畫像的自我述說，體會與了解藝術創作過程與自我交會的意義與獲得正面的能量。接下來是周煌智院長的課程演講時間-重大心理事件的調適與心理健康，凱旋醫院的大家長給予居民及與會的學生與藝術志工更多的健康觀念與健康生活衛教。



<圖四：周煌智院長的課程演講時間-重大心理事件的調適與心理健康 1>



<圖五：舒活身心健康律動時間活動剪影>

接下來是藝術創作作品發表與分享時間，透過生命故事的再述說，肯定自己正面幸福的生活樣貌，帶給這些居住在康復之家的病友更多的正面想法與自我肯定的動力。



<圖六：藝術創作作品發表與分享時間 1>



<圖七：藝術創作作品發表與分享時間 2>



〈圖八：藝術創作作品發表與分享時間 3〉

兩天的健康社區幸福文化藝術團體活動已經接近尾聲，結束前主持人駱慧文教授與謝臥龍教授凱旋城堡康家樂活居民的熱情參與，期待下次再見。並感謝凱旋醫院與城堡康家的協助，並頒發感謝狀予藝術志工與學生志工。



〈圖九：綜合研討與頒發感謝狀活動剪影 1〉



<圖十:綜合研討與頒發感謝狀活動剪影 2>



<圖十一:綜合研討與頒發感謝狀活動剪影 3>



〈圖十二:綜合研討與頒發感謝狀活動剪影 4〉

活動相關臉書報導:

凱旋醫院「健康社區♥幸福文化藝術活動」花絮影片

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=3118730144864443&id=163910243679796